

# Pharmanex® Tēgreen

## Doplňěk stravy s výtažkem ze zeleného čaje

Podoba produktu:

Kapsle

Velikost:

30 nebo 120 kapslí



### POSTAVENÍ PRODUKTU NA TRHU

Kdo si by dal šálek dobrého čaje? Samozřejmě, že každý. Už od nepaměti si jej užívají národy po celém světě, nápoj, který nás spojuje a občas i rozděluje, když se třeba nemůžete shodnout, jestli do hrnečku nejdřív patří mléko, nebo jestli naopak nejdřív čaj a až pak mléko. My to samozřejmě děláme správně, neboť patříme k té druhé skupině. Co ale možná nevíte, je, že ať už pijete čaj černý, zelený nebo třeba trochu exotičtější Oolong, váš čaj pochází vždy ze stejné rostliny, *Camellia sinensis*. Lidé z Číny a Indie její listy využívají již po staletí a jejich výhody dobře znají. A my jsme si říkali, že na tom asi něco bude. Proto náš potravinový doplněk Pharmanex® Tēgreen obsahuje výtažek získávaný právě z těchto listů, díky kterému můžete veškeré výhody antioxidantů získávat ze zeleného čaje přímo.

### KONCEPT

Zelený čaj je ve své podstatě velmi složitý. Jeho listy obsahují antioxidanty, které přispívají k ochraně buněk před oxidačním stresem (\*).

Biologicky relevantní molekuly lidského těla mohou být vystaveny reaktivním volným radikálům, které vznikají biochemickými procesy a jako následek vystavení faktorům životního prostředí, jako je znečištění. Bez potřebné ochrany mohou tyto reaktivní volné radikály buňkám a tkáním způsobit oxidační stres. Určitou pomoc při ochraně vašich buněk před účinky oxidačního stresu poskytují lapače volných radikálů, jako jsou antioxidační výživné látky.

### HLAVNÍ PŘÍNOSY A VLASTNOSTI

Pokud do své stravy přidáte výtažek ze zeleného čaje, pomůže ochránit vaše buňky a tkáně před oxidačním stresem způsobeným volnými radikály a podpoří jejich přirozenou obranyschopnost (\*).

## KDO BY MĚL TENTO PRODUKT POUŽÍVAT?

Přípravek Pharmanex® Tēgreen mohou užívat dospělé osoby, které chtějí využít blahodárných účinků výtažku ze zeleného čaje a chránit své buňky před oxidačním stresem.

## DENNÍ POUŽITÍ

Užívejte jednu (1) kapsli ráno se snídaní.

## VĚDĚLI JSTE, ŽE...

- Čaj je jedním z nejoblíbenějších nápojů na světě – druhý v pořadí hned po vodě!
- Zelený čaj, černý čaj a dokonce i čaj Oolong, ty všechny pocházejí z listů stejné rostliny – *Camellia sinensis*. Klíčový rozdíl je ve způsobu zpracování. U zeleného čaje se čerstvě sklizené listy vaří v páře, aby se předešlo kvašení, což umožňuje čaji udržet si svou barvu. Ze zeleného čaje se poté kvašením vyrábí Oolong a pak dalšími změnami i černý čaj.
- Pharmanex® Tēgreen obsahuje výtažek z listů zeleného čaje, z něhož přebírá antioxidační\* profil. Tak se úzce podobá přípravě tradičního nálevu zeleného čaje.

Některé molekuly v našem těle, jako například DNA, proteiny a lipidy, mohou být často vystaveny jiným, nestabilním molekulám známým jako reaktivní volné radikály. Tyto reaktivní volné radikály, které vznikají vlastními biochemickými procesy nebo v důsledku působení faktorů vnějšího prostředí, jako je například znečištění, způsobují oxidační stres. Lapače volných radikálů, jako jsou antioxidační výživné látky, poskytují pomoc při ochraně vašich buněk před účinky oxidačního stresu.

## UPOZORNĚNÍ:

Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Důležitá jepestrá a vyvážená strava a zdravý životní styl. Doplněk stravy by neměl být používán jako náhrada pestré, vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Neužívejte, pokud je porušen nebo chybí bezpečnostní uzávěr. Chráňte před vysokou teplotou a vlhkostí. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. Neměly by ho užívat těhotné ani kojící ženy a děti do 18 let. Výrobek byste neměli konzumovat, pokud tentýž den konzumujete jiné výrobky, které obsahují zelený čaj. Výrobek byste neměli konzumovat nalačno. Pokud se nějak léčíte, o užívání tohoto produktu se nejdříve poradte s lékařem. V denní dávce neužívejte více než 800 mg (-)-epigallokatechin-3-gallátu (EGCG). Ve kapsli, EGCG: 60 mg.

## SLOŽENÍ

Výtažek z listu zeleného čaje (*Camellia sinensis* (L.) Kuntze) (69% - 250 mg/kapsle), kapsle (želatina), plnidlo: mikrokrytalická celulóza, protispékavé látky (mastné kyseliny, oxid křemičitý), L-askorbát vápenatý

(\* ) vyhodnocení zdravotního tvrzení ještě probíhá.



Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises EMEA a nezávislými distributory. Nelze ho veřejně dále šířit.